

2026年元旦春节期间工会送温暖行动启动

新华社北京12月5日电 记者5日从全国总工会了解到,2026年元旦春节期间工会送温暖行动已正式启动,即日起至2026年3月3日,全国工会系统统一开展工会送温暖行动,把党中央的关心关怀送到职工心坎上,确保职工温暖过冬。

工会送温暖行动聚焦困难职工和重点群体职工。其中,困难职工群体包括因非个人意愿下岗失业、家庭收入水平明显偏低、子女教育费用负担过重等原因造

成家庭生活困难的职工;本人或家庭成员因遭受各类灾害、罹患重病或突发意外等情况造成生活困难的职工;关停并转等困难企业中,因停发、减发工资而导致生活困难的职工;因工伤或职业病致残的职工和因公牺牲职工的家属;因重大疾病手术、住院的职工。

重点群体职工包括新就业形态劳动者及灵活就业人员;国家重点工程和重大项目建设等重点领域在节日期间坚守岗位的一线职工和艰苦岗位职工;劳动模范、先进工作者,在重大活动、重要任务、重点工程中涌现出的先进模范人物等。

据了解,送温暖期间各级工会将进企业、进车间、进生产一线,通过“数据比对主动发现+脱困职工回访复查+实地走访精准识别”,全面摸排困难职工,分类施策、精准帮扶,做到困难职工一个不少;重点关注重点工程、重大项目和建筑、公交、环卫等重点行业,聚焦受灾、受外贸冲击等重点领域,针对劳动模范、困难职工、



湖北加快人形机器人产业链布局

12月4日,在湖北人形机器人创新中心,数据采集员操作人形机器人进行数据采集。2025年,湖北依托科教资源与制造业优势,加快人形机器人产业链布局。目前全省已有多家人形机器人整机企业和核心零部件企业,涵盖芯片、关节、灵巧手等核心技术。湖北还建成人形机器人创新中心,服务人形机器人企业开展概念验证、中试服务、数据集成、场景验证等研发,助推科技创新和产业创新深度融合。

新华社记者 肖艺九 摄

冬季如何筑牢健康防线? 国家卫生健康委给出指引

新华社北京12月5日电 (记者李恒 彭韵佳)12月7日将迎来大雪节气。多地迎来寒潮降温天气,如何做好流感防控?慢性病患者怎样安稳过冬?5日,国家卫生健康委以“时令节气与健康”为主题举行新闻发布会,解答热点关切。

——流感高发,接种疫苗是关键。

中国疾控中心病毒病所研究员王大燕表示,根据最新监测情况,预计全国流感活动在12月上旬达峰的可能性较大。甲型H3N2亚型流感病毒仍然占流行优势,占比超过95%,有少量甲型H1N1和乙型流感病毒同期流行。

“流感是由流感病毒引起的一种急性呼吸道传染病,人群对流感病毒普遍易感。”王大燕建议,公众应尽早到设有免疫接种门诊的医疗卫生机构接种流感疫苗,尤其是重点人群和高风险人群。

对于已感染流感的患者,专家建议,症状较轻者可以居家休息,若出现高热,使用退热药物效果不佳,或者有剧烈咳嗽、呼吸急促、胸闷、憋气等严重症状,或出现剧烈头痛、频繁呕吐、意识模糊等,需及时就医。老年人、婴幼儿、慢性病患者以及孕妇等人群感染流感后较易发展为重症或危重症,要及时就医,根据医嘱尽早给予药物治疗。

中国中医科学院西苑医院主任医师樊茂蓉表示,从中医角度来讲,只有风热犯肺或热毒内蕴的人使用清热解毒药物是有效的,比如发烧时伴有咽喉肿痛、咳嗽、咳痰、大便干、舌红苔黄等。平时脾胃偏弱、容易腹泻的患者,要注意防护脾胃。

——皮肤护理,讲究保湿修复。

一些人一到冬季就易出现皮肤干燥等问题。北京大学第一医院主任医师李航表示,冬天皮肤干燥

是因为气候干燥导致皮肤屏障受损。此时盲目增加洗澡次数,过度清洁,只能解决一时的瘙痒,后续可能会带来更严重的皮肤问题。

李航建议,用温水洗澡,避免使用碱性强的香皂;洗完澡后用毛巾轻轻拍皮肤吸干水分,并尽快涂抹保湿乳,形成保湿膜锁住水分。同时,可适当减少洗澡频率,洗澡时间也不宜太长。

专家提示,冬天脚后跟易干裂,建议先到医院检查是否是真菌感染,如果是,要使用抗真菌药物治疗;若是干燥环境造成,建议涂抹保湿剂以及角质层剥脱剂。

“冬天,尤其在北方干燥地区,也易诱发湿疹,应做好日常保湿工作。”李航说,湿疹的治疗一方面要调节免疫,另一方面要修复皮肤屏障。

——科学认知,规范治疗风湿免疫病。

冬季关节炎症状加重,风湿免

疫病患者如何科学应对?

北京协和医院主任医师李梦涛表示,风湿免疫病是一类由于免疫功能异常、紊乱,错误攻击自身组织、细胞而导致的慢性疾病。目前这类疾病难以彻底根治,但绝大多数患者通过规范系统诊疗,可有效控制病情进展,缓解症状,减少器官损伤。

李梦涛说,激素在风湿免疫病治疗中尤其是急性发作、快速进展期,能迅速控制炎症,保护器官不受损伤,是治疗风湿病的重要手段,关键在于科学合理使用,在医生指导下遵循“个体化、适量、适当疗程、逐渐减停”原则,并配合钙剂补充、定期监测骨密度等,可最大限度降低相关风险。

专家提示,要注意预防感染,某些呼吸道或肠道感染等可能诱发体内免疫系统失衡,导致自身免疫反应加重。

舟山绿色石化基地拓展区(舟山高新技术产业园区区块)实施封闭化管理的公告

根据《中华人民共和国安全生产法》《中华人民共和国道路交通安全法》《国务院安全生产委员会关于进一步加强化工园区安全管理的指导意见》(安委办〔2012〕37号)、《应急管理部关于印发〈化工园区安全风险排查治理导则〉的通知》(应急〔2023〕123号)等文件要求,经研究决定对舟山绿色石化基地拓展区(舟山高新技术产业园区区块)(以下简称“高新拓展区”)实施封闭化管理,现公告如下:

一、封闭范围

园区内东至梁横山,南至自贸大道,西至通港四路,通港五路,北至新奥海堤,划定为封闭管理区域。

二、实施时间

自2025年12月12日12时起实施。

三、管理要求

1. 严格落实封闭管理区域车辆、人员进出管理要求,外来车辆、人员出示相关证件登记查验后方可入园。

2. 园区自贸大道、自贸北二道、新奥道、通港五路、通港六路等公共道路,禁止车辆随意停放,不得超速、超限、超载。

3. 园区各企业做好对上下班员工、进出车辆的宣传工作,及时提醒本单位员工、上下游供应商及关联单位在高新拓展区卡口管理部门办理通行手续,按道路标识行驶,服从园区管理人员管理,避免造成生产和工作上的不便。

4. 园区各企业必须加强对进入本厂区危化品

运输车辆的安全管理,合理安排车辆装卸货时间,规范厂区内车辆停放位置,加强对厂区门前道路的巡查,发现危化品运输车辆停留,及时向高新拓展区管理服务中心报告。

四、违规处置 对违反封闭管理规定、扰乱公共管理秩序的行为,根据园区管理规定分级分类处置,依规采取取消入园资格等方式处理,并移交相关部门依照相关法律法规处理。

咨询电话:0580-2581965

舟山高新技术产业园区管委会
2025年12月6日

深水码头诚邀合作

宁波舟山港老塘山港区的2万吨级深水通用码头项目,预计2026年5月竣工,总长210米,宽96米,后方配套50亩陆域土地,可建设堆场、仓库等全链条设施。

项目坐拥国家级新区黄金区位,毗邻国际主航道,深水泊位资源稀缺,作业面开阔,能满足大宗散杂货高效装卸需求,具备突出的市场竞争力和多元产业延伸潜力。

现面向实力运营商、物流企业及投资方招商,支持整体转让或长期租赁等多种合作方式。诚邀莅临考察,共绘发展蓝图。

联系人:张先生 电话:13506608778

舟山群岛物流有限公司

2025年12月6日

声明作废

▲嵊泗县丰盛海上渔需物资供应站所属的浦远1船舶遗失船舶所有权登记证书一本,登记号码:070310000068。

▲乐涵波遗失执业医师资格证书一本,号码:199833110330901641031033。

中国体育彩票开奖信息

第25140期体彩6+1开奖号码:正选号码:8 4 7 4 1 5 特别号码:1
第25325期体彩排列3开奖号码:8 3 6
第25325期体彩排列5开奖号码:8 3 6 0 3
第25325期体彩20选5开奖号码:03 07 10 11 18
第25140期体彩7星彩开奖号码:3 0 6 9 2 7 + 11

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 <http://www.zslottery.com>

金秋顶呱刮 刮指定票 享奖上奖!

排列3赠票1200万元活动火热来袭!

2024年舟山体彩共销售6.43亿元,筹集公益金1.51亿元

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息